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ADMINISTRAŢIE

Au început lucrările
la staţia de epurare
Odată cu fi nalizarea noii staţii de epurare 
a Clujului, apa de la robinet nu va mai 
conţine fosfor şi azot. Pagina 5

ECONOMIC

Topul celor mai 
profitabile
companii din Cluj
60 de companii din Cluj vor fi  premiate în 
funcţie de rezultatele fi nanciare. Pagina 6

SĂNĂTATE

Rubeola și rujeola
fac ravagii în şcoli
Numărul copiiilor din județ care s-au îm-
bolnăvit anul acesta de rujeolă și rubeolă 
a crescut de 14 ori față de 2010. Pagina 7
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Sala de concerte a Centrului Cultural Transilvania va fi similară cu cele din Lucerna, Rejkjavik și Viena, 
cele mai bune săli din Europa. Contractul pentru realizarea proiectului Centrului Cultural Transilvania, 
care va găzdui şi Filarmonica, a fost semnat ieri. Pagina 3

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Fotbal: Dinamo - Petrolul Ploieşti (live)                                   ora 20.30                    PROGRAMELE TV în pag. 11

ACTUALITATE

Poliția consumă combustibil
de 2 mil. euro pe lună

CULTURĂ

Regizorul Stanley Kubrick,
omagiat la TIFF 2012

SOCIAL

Gazele nu se scumpesc
şi pentru populație

Cea de a XI-a ediţie a Fes-
tivalului Internaţional de Film 
Transilvania (TIFF), care va 
avea loc în perioada 1-10 iu-
nie 2012 la Cluj-Napoca, va 
dedica un amplu program 
unuia dintre cei mai impor-
tanţi oameni ai cinematogra-
fi ei mondiale, Stanley Ku-
brick. Regizorul are bunici 
evrei, de origine română.

Astfel, în cadrul secţiunii 
„100%” vor putea fi  urmări-
te mai multe producţii ale cu-
noscutului regizor. La proiec-
ţii va participa Christiana Ku-
brick, soţia regizorului, şi al-
te personalităţi care au jucat 
un rol important în viaţa aces-
tuia. Programul dedicat lui 
Stanley Kubrick cuprinde şi 
o prezentare dedicată proiec-
tului „Napoleon”, lungmetra-
jul epopeic imaginat de aces-

ta la fi nalul anilor 1960, ale 
cărui fi lmări urmau să aibă 
loc şi în România. O altă pre-
zentare va fi  dedicată volu-
mului „Kubrick’s Napoleon: 
The Greatest Movie Never 
Made”, lansat în ediţie limi-
tată de 1.000 de exemplare. 
Fanii lui Stanley Kubrick vor 
putea vizita în cadrul TIFF şi 
expoziţii dedicate activităţii 
şi vieţii regizorului. Printre 
fi lmele memorabile ale regi-
zorului american se numără 
„Odiseea spaţială 2001/2001: 
A Space Odyssey” (1968) , 
„Portocala mecanică/A Clo-
ckwork Orange”, (1971), 
„Strălucirea/The Shining” 
(1980), „Full Metal Jacket” 
(1987) şi celebrul „Eyes Wi-
de Shut” (1999), fi lm care a 
fost terminat după decesul lui 
Kubrick.

Companiile vor plăti de 
la 1 ianuarie cu 5% mai 
mult pentru gazele natura-
le, din cauza creşterii preţu-
lui gazelor importate, iar ta-
rifele pentru populaţie vor 
rămâne nemodifi cate, a 
anunţat marţi Autoritatea 
Naţională de Reglementare 
în domeniul Energiei (AN-
RE). „Comitetul de regle-
mentare ANRE a aprobat 
menţinerea preţurilor fi nale 
reglementate aferente con-
sumatorilor casnici şi pro-
ducătorilor de energie ter-
mică, numai pentru cantita-
tea de gaze naturale utiliza-
tă la producerea de energie 
termică, în centralele de co-
generare şi în centralele ter-
mice, destinată consumului 
populaţiei şi creşterea în me-
die cu circa 5% a preţurilor 

fi nale reglementate aferen-
te consumatorilor non-cas-
nici, cu excepţia producăto-
rilor de energie termică, 
pentru cantitatea de gaze 
naturale utilizată la produ-
cerea de energie termică în 
centralele de cogenerare şi 
în centralele termice care es-
te destinată consumului po-
pulaţiei, începând cu data 
de 1 ianuarie 2012”, spun 
reprezentanții ANRE, citați 
de Mediafax. Creşterea pre-
ţului gazelor pentru compa-
nii este motivată de avansul 
tarifului gazelor importate 
pretului gazului din import 
de la 138,88 lei/MWh, la 
149,54 lei/MWh, precum şi 
de un consum estimat în ur-
care în perioada ianua-
rie-martie 2012, faţă de oc-
tombrie-decembrie.

Ministrul de Interne, Tra-
ian Igaş, a declarat ieri la 
Comisiile de buget fi nanţe 
că Poliţia consumă lunar 
aproximativ 2 milioane de 
euro pentru combustibil. El 
a menţionat că, aşa cum a 
rezultat şi dintr-un audit, 
sunt cantităţi care nu se re-
găsesc în rezervoare, deşi 
sunt trecute în acte.

„În fi ecare lună, Poliţia 
Română consumă aproxima-
tiv 2 milioane de euro doar 
pentru combustibil, doar Po-
liţia Română. Şi într-o paran-
teză fi e spus, aţi văzut ce am 
constatat în urma controlu-
lui de către Auditul ministe-
rului şi am văzut că cantităţi 
de combustibil care practic 
nu le avem, le avem pe do-
cumente, dar nu le avem 
practic, nu le avem în maga-

zie, în rezervoare”, le-a spus 
Igaş parlamentarilor, potrivit 
Mediafax.

Direcţia Generală de Au-
dit din cadrul Ministerului 
Administrației și Internelor 
a verifi cat recent 182 de 
unităţi ale inspectoratelor 
de armă, context în care a 
constatat lipsa a zeci de to-
ne de motorină și benzină. 
De exemplu, în cadrul con-
trolului s-a constatat o lip-
să de 24,3 tone benzină şi 
8 tone motorină la IPJ Tul-
cea. De asemenea, s-au 
constatat lipsa a 13,34 to-
ne benzină şi 3,5 tone mo-
torină la IPJ Arad, 0,9 tone 
benzină şi 9,16 tone moto-
rină la ISU Sibiu, 2 tone 
benzină şi 3,76 tone moto-
rină la ISU Braşov şi 0,8 to-
ne benzină la IPJ Timiş. 
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Pieţe volante de brazi
în cartierele clujene
Vezi de unde pot fi cumpărați brazi 
şi care vor fi preţurile. Pagina 2

Filarmonică 
de talie mondială

Sala de concerte a viitorului Centru Cultural Transilvania va costa cel puţin 60 mil. euro
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Astăzi, de la ora 19.00, la 

Casa Tranzit va avea loc o 

întâlnire cu Dan 

Perjovschi, unul dintre cei 

mai importanti artişti 

contemporani.

Întâlnirea face face din pro-

iectul „Ne vedem joi!”, orga-

nizat de Asociaţia Studentiţor 

Arhitecţi (ASTA). Perjovschi 

va lansa volumul „20/22, Do-

uăzeci de ani de texte”, car-

te care trasează istoria lui Dan 

Perjovschi la revista „22” şi, 

implicit, istoria României ul-

timilor 20 de ani.

„Ceea ce face din acest vo-

lum unul inedit este faptul 

că, pentru prima oară, Per-

jovschi este devoalat publi-

cului în calitate de cronicar. 

Altfel spus, personajul prin-

cipal al acestei cărţi este Per-

jovschi scriitorul şi nu artis-

tul vizual, aşa cum îl cunoaş-

te majoritatea publicului”, au 

menţionat organizatorii eve-

nimentului.

Dan Perjovschi s-a născut 

pe 29 octombrie 1961, la Si-

biu. Din 1991 este grafi cian şi 

ilustrator al revistei „22” şi, 

în mod constant, autor de cro-

nică de artă plastică în ace-

eaşi revistă. Cu timpul, arti-

colele sale se transformă în 

critică dură socială şi politi-

că, iar artistul devine, din 

1999, în rubrica „Vis à vis”, 

un atent observator săptămâ-

nal al României contempora-

ne şi al lumii internaţionale. 

În anul 2000, publică volumul 

„Vis-à-vis”, o prima culegere 

de articole.

În paralel, devine din ce 

în ce mai cunoscut în Occi-

dent, iar astăzi este conside-

rat unul dintre cei mai im-

portanţi artişti contemporani. 

A fost invitat să expună în 

cele mai mari instituţii de ar-

tă ale lumii, ca MoMA în New 

York, în Londra la galeria 

Kunsthall, la Musée d’Art Mo-

derne din Paris şi Museum of 

Contemporary Art din Syd-

ney. A participat la numeroa-

se evenimente de artă inter-

naţională ca Bienala de la Ve-

neţia, de la Istanbul şi Syd-

ney, fi indu-i realizate peste 

15 cataloage de autor. În anul 

2004 a câştigat un premiu de 

artă emblematic, premiul 

„George Maciunas”.

Dan Perjovschi vine la Cluj

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Conducerea Primăriei 

Cluj-Napoca a anunțat 

astăzi locațiile în care 

se vor vinde brazii de 

Crăciun anul acesta.

E vorba de platoul de la 

Sala Sporturilor, Piaţa Ira, Pia-

ţa 14 iulie, strada Zorilor, stra-

da Unirii la capătul liniei 3 și 

strada Bucium.

Astfel, comercianții vor 

putea vinde brazii de Cră-

ciun pe platoul de la Sala 

Sporturilor, în perioada 15-24 

decembrie, în intervalul orar 

10.00 – 20.00. Pentru cei ca-

re nu au cum să se deplase-

ze până la Sala Sporturilor, 

Primăria Cluj-Napoca va or-

ganiza, în săptămâna dina-

intea Crăciunului, pieţe vo-

lante pe cartiere, după pro-

gramul deja cunoscut de clu-

jeni, al pieţelor volante pen-

tru producători. Mai exact, 

luni, 19 decembrie vor pu-

tea fi  cumpărați brazi din 

Piaţa Ira, cartierul Mărăşti. 

Marți, 20 decembrie în Pia-

ţa 14 iulie, o astfel de piaţă 

volantă va fi  organizată în 

cartierul Grigorescu, în timp 

ce miercuri, 21 decembrie, 

brazii vor putea fu cumpă-

raţi de pe strada Zorilor, din 

cartierul Zorilor. Cu câteva 

zile înainte de Crăciu, re-

spectiv joi, 22 decembrie, 

clujenii vor găsi brazi în pia-

ţa volantă de pe strada Uni-

rii, capătul liniei 3, în carti-

erul Gheorgheni iar vineri, 

23 decembrie, pe strada Bu-

cium, cartierul Mănăştur. 

Orarul de funcţionare va fi  

între orele 10.00 – 20.00.

Mai puține locații 
și prețuri mai mici

Conducerea Primăriei a de-

cis să organizeze mai puține 

locații de vânzare a brazilor 

decât anul trecut pentru a scă-

dea prețul acestora.

„În acest an, pentru a în-

curaja scăderea prețurilor la 

brazi, am utilizat pârghiile le-

gale pe care le avem în ceea 

ce privește comercializarea de 

brazi pe domeniul public. Ast-

fel, încercăm să concentrăm 

toți vânzătorii de brazi într-o 

singură locație și anume pla-

toul de la Sala Sporturilor, în-

tre 15 și 24 decembrie. Dar 

pentru a-i apropia și de cluje-

nii din cartiere, pentru a le fa-

cilita acestora accesul la brazi, 

vor fi  și cinci piețe volante în 

cartierele Mărăști, Gheorgheni, 

Zorilor, Mănăștur și Grigores-

cu”, a declarat primarul inte-

rimar, Radu Moisin. El a mai 

spus că vor putea să vândă 

brazi toți cei care dovedesc 

proveniența legală a acestora, 

fără să fi e taxați, fără să li se 

elibereze niciun aviz sau apro-

bare. Singura condiție este să 

dovedească faptul că acești 

brazi au fost achiziționați sau 

tăiați în mod legal.

Anul trecut, veniturile 

obținute de Primărie prin ta-

xarea comercianților de brazi 

a fost de 3.320 de lei. „Anul 

acesta renunțăm la această 

sumă. În schimb, câștigul Pri-

măriei va fi  câștigul clujeni-

lor, în speță dorința noastră 

ca prețurile la brazi să sca-

dă”, a precizat Moisin.

Taxa pentru ocuparea do-

meniului public în vederea 

comercializării de brazi era în 

2010 de 1,56 lei/mp/zi.

Cât costă brazii 
la hipermarket și pe net?

În hipermarketuri au apă-

rut deja brazii pentru Crăciun, 

iar prețul lor pornește de la 

aproximativ 30 lei pentru un 

brad natural, înalt de 1,5 me-

tri și până la 50 lei unul înalt 

de 2 metri. În oferta marilor 

magazine se afl ă și brazii ar-

tifi ciali al căror preț variază 

între 30 și 250 lei, în funcție 

de înălțime.

Magazinele on-line vând și 

brazi în ghiveci, iar prețul aces-

tora este între 100 și 700 lei.

Direcţia Silvică Cluj a anun-

ţat că anul acesta va scoate 

la vânzare molizi la preţuri 

între zece şi 20 de lei.

Pieţe volante de brazi
Vezi de unde pot fi cumpărați brazi anul acesta şi care vor fi preţurile.



Studenții invită 
populația să 
doneze sânge
Organizaţia Studenţilor 
Medicinişti (OSM) din Cluj, în 
colaborare Centrul Regional de 
Transfuzie Sanguină Cluj (CRTS), 
organizează o campanie de do-
nare de sânge, în perioada 
12-16 noiembrie. Cei care do-
resc să doneze sânge sunt 
așteptați zilnic, în perioada 
anunțată, între orele 8.00 – 
12.30, la sediul CRTS de pe stra-
da Nicolae Bălcescu nr. 18. 
Donatorii trebuie să aibă asupra 
lor buletinul sau cartea de iden-
titate. „Pe perioada celor cinci 
zile sperăm ca numărul de do-
natori să se ridice la 400 şi să se 
recolteze o cantitate de aproxi-
mativ 170 l de sânge“, au decla-
rat organizatorii. Studenții 
mediciniști organizează astfel de 
campanii încă de acum 10 ani, 
motivul principal fi ind defi citul 
de sânge şi preparate din sân-
ge necesare salvării vieţii unor 
bolnavi şi tratamentului altora 
cu care se confruntă clinicile 
universitare clujene, precum şi 
incapacitatea Centrului 
Regional de Tranfuzie Sanguină 
de a face faţă tuturor cererilor 
care vin din partea unităţilor 
spitaliceşti clujene. G.D.

Festival de colinde
la Cercul Militar
Astăzi, de la ora 13, la Cercul 
Militar din Cluj-Napoca va avea 
loc Festivalul Interjudeţean de 
colinde „Datini şi obiceiuri din 
străbuni lăsate“, ediţia a IV-a, 
coordonat de Liceul Teoretic 
„Eugen Pora”. La festival parti-
cipă 270 de elevi, invitaţi din 
19 şcoli din judeţele Cluj, Sibiu, 
Alba şi Maramureş. 
Evenimentul este destinat ex-
clusiv elevilor din clasele prima-
re, gimnaziale si liceale. 
Programul se desfăşoară în do-
uă părţi, o parte dedicată colin-
delor şi a doua parte obiceiuri-
lor de Crăciun şi Anul Nou. 
Acest festival a debutat în 
2007, la acea vreme având şa-
se formaţii înscrise în concurs.

Energia 
regenerabilă,
luată în vizor la Cluj
Agenţia de Dezvoltare 
Regională Nord-Vest, împreună 
cu Institutul de Cercetări pentru 
Instrumentaţie Analitică (ICIA) 
Cluj-Napoca, prezintă astăzi 
oportunităţile de colaborare în 
domeniul energiei regenerabile. 
Scopul întâlnirii este de a pune 
bazele creării unui cluster în 
România. Clusterele reprezintă 
concentrări geografi ce de insti-
tuţii şi companii interconectate, 
dintr-un anumit domeniu, unite 
sub o singură umbrelă în scopul 
stimulării activităţilor inovative, 
al dezvoltării economice, al ac-
cesului la facilităţi comune, al 
creşterii capacităţii de producţie 
şi al competitivităţii.

Salariul mediu a 
scăzut în octombrie
Câştigul salarial mediu nominal 
net a fost în luna octombrie de 
1.457 lei, în scădere faţă de lu-
na anterioară cu 7 lei (-0,5%), 
valorile cele mai ridicate înre-
gistrându-se în servicii de teh-
nologia informaţiei (3.688 lei), 
iar cele mai mici în hoteluri şi 
restaurante (872 lei). Câştigul 
salarial mediu nominal brut a 
fost în luna octombrie de 2.008 
lei, în scădere cu 9 lei faţă de 
luna septembrie, se arată în-
tr-un comunicat transmis de 
Institutul Naţional de Statistică 
(INS). Indicele câştigului salari-
al real pentru luna octombrie 
2011 faţă de luna precedentă, 
calculat ca raport între indicele 
câştigului salarial nominal net 
şi indicele preţurilor de con-
sum, a fost de 98,9%.

Pe scurt
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Prelungirea cu 30 de zile 

a arestării primarului sus-

pendat Sorin Apostu este 

justifi cată de Curtea de 

Apel Cluj prin „existenţa 

unui interes public, care 

se referă la buna adminis-

trare a justiţiei şi totodată 

protejarea publicului, în 

sensul eliminării riscului 

repetării faptelor”.

Motivarea Curții de Apel 

Cluj a fost făcută publică ieri. 

În motivare se arată că este 

necesară cercetarea lui Sorin 

Apostu și a omului de afaceri 

Călin Stoia în stare de arest 

preventiv datorită complexității 

cauzei şi necesității adminis-

trării de alte probe. În motiva-

re se mai menționează și fap-

tul că primarul suspendat s-a 

folosit de funcție în interesul 

său, pentru obținerea unor fo-

loase necuvenite. „În concret, 

s-a reţinut în sarcina inculpa-

tului A.S. că, în perioada 

2009-2011, în calitatea sa de 

primar al municipiului Cluj-Na-

poca, având toate pârghiile ne-

cesare pentru condiţionarea 

eliberării unor documente, avi-

ze, autorizaţii, semnarea de 

contracte, emiterea ordinelor 

de începere a lucrărilor privind 

reabilitări de drumuri, aviza-

rea emiterii ordinelor pentru 

plăţi către societăţile afl ate în 

parteneriat cu instituţia pe ca-

re o conduce, inculpatul A.S. 

a înţeles să exercite această 

funcţie în folosul său, sau prin 

folosirea infl uenţei de care se 

bucură în virtutea acestei func-

ţii, în urmărirea obţinerii de 

foloase necuvenite, sub forma 

unor sume de bani, bunuri de 

orice fel, vacanţe, bilete de avi-

on, cazări la diverse hoteluri. 

Învinuirea adusă inculpatului 

A.S. constă în obţinerea de că-

tre acesta, de la reprezentan-

ţii unor societăţi comerciale 

care au în derulare contracte 

cu Primăria municipiului 

Cluj-Napoca sau cu regii afl a-

te în subordinea Consiliului lo-

cal Cluj-Napoca, cu titlu de 

mită sau obiect al trafi cului de 

infl uenţă, suma de 125.000 de 

euro”, se mai arată în motiva-

rea Curţii de Apel Cluj.

Arestul preventiv a fost pre-

lungit până pe 7 ianuarie atât 

pentru Sorin Apostu cât și 

pentru Călin Stoia. Totodată, 

a fost instituit sechestru asi-

gurator asupra conturilor ban-

care ale cabinetului de avoca-

tură al Monicăi Apostu, re-

spectiv asupra a două conturi 

conţinând suma totală de 

200.000 lei, se menţionează 

în motivare. De asemenea, „a 

fost dispusă măsura seches-

trului asigurator asupra sumei 

de 50.000 lei şi 10.000 de eu-

ro în vederea confi scării lor”.

De ce a prelungit Curtea de Apel
arestul lui Sorin Apostu?

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Sala de concerte a 

Centrului Cultural 

Transilvania va avea o 

capacitate de 1.500 de 

locuri şi va fi  foarte per-

formantă din punct de 

vedere al dotării tehnice 

și acusticii. Realizarea 

acesteia va costa cel puțin 

60 de milioane de euro și 

va fi  similară cu cele din 

Lucerna, Rejkjavik și 

Viena, cele mai bune săli 

din Europa.

Contractul pentru proiecta-

rea Centrului Cultural Transil-

vania a fost semnat ieri de pri-

marul interimar Radu Moisin, 

viceprimarul Laszlo Attila și ar-

hitectul Viorel Hurduc, admi-

nistratorul fi rmei Vaal Arhitec-

tură, care a câștigat contractul. 

Durata de execuție a acestui 

proiect va fi  de șase luni, iar 

valoarea acestuia este de 2,1 

milioane lei. „După fi nalizarea 

acestui proiect care poate fi  mai 

repede de șase luni, vom lan-

sa și licitația de execuție pen-

tru construirea centrului. În ce-

ea ce privește obiectivul de ho-

tel și parking care vor concesi-

onate, termenul de proiectare 

va fi  mai scurt, undeva în jur 

de două luni”, a declarat Radu 

Moisin.

Semnarea contractului a fost 

amânată din luna martie din 

cauza contestațiilor unor fi rme 

care au participat la licitație, 

dar în luna octombrie, Curtea 

de Apel a dat câștig de cauză 

Primăriei.

În circuitul mondial

Viorel Hurduc a afi rmat că 

sala de concerte a viitorului 

Centru Cultural va intra în cir-

cuitul internațional datorită 

dotărilor tehnice de care va 

dispune. „Vrem să așezăm 

această sală în circuitul 

internațional și nu să reali-

zăm din ea doar o sală de 

1.500 de locuri care implică 

numai capacitatea și nu 

performanța”, a subliniat Hur-

duc. Administratorul fi rmei 

Vaal Arhitectură a adăugat că 

sala din Cluj va fi  similară din 

punct de vedere calitativ cu 

primele trei din Europa, mai 

exact cele din Lucerna 

(Elveția), Rejkjavik și Viena.

Construcția va costa cel 
puțin 60 mil. euro

Potrivit arhitectului Viorel 

Hurduc, costurile realizării să-

lii de concerte vor fi  de cel puțin 

60 milioane euro. „Îmi este foar-

te greu să spun astăzi cât va 

costa. Știu doar cât costă săli-

le din lume. Cea din Reijkavyk 

costă peste 65 milioane euro și 

nicio sală din lume nu poate 

să coste cu tot cu echipare sub 

60 milioane euro. Construcția 

și montajul pot să fi e 10-15 mi-

lioane, dar diferența de bani vi-

ne din calitatea instalațiilor, a 

acusticii și echipamentelor”, a 

explicat Hurduc.

Arhitectul este convins că 

această sală performantă va ca-

pacita nu doar interesul melo-

manilor clujeni, ci și al iubito-

rilor de muzică din întreaga lu-

me. „În momentul în care noi 

realizăm o sală ca aceasta, cu 

performanța ci capacitatea aceas-

ta, intră în circuitul internațional”, 

a mai spus Hurduc.

Licitația de execuție,
organizată anul viitor

După fi nalizarea proiectu-

lui va fi  organizată licitaţia de 

execuţie pentru construirea 

Centrului Cultural Transilva-

nia. Sala de concerte, sediul 

Filarmonicii şi piaţeta vor fi  

amenajate din fondurile Pri-

măriei, iar restul clădirilor şi 

parking-ul vor fi  realizate prin-

tr-un parteneriat public-privat.

Proiectarea pentru hotel şi 

parking-ul aferent va avea loc 

într-un termen de 2 luni de la 

semnarea contractului, având 

în vedere necesitatea dema-

rării procedurii de concesiu-

ne lucrări pentru acest obiec-

tiv de investiţii.

Se estimează că lucrările la 

Centrul Cultural Transilvania 

se vor fi naliza în anul 2015.

Clujul va avea Filarmonică
de talie mondială, de 60 mil. €
Contractul pentru realizarea proiectului Centrului Cultural Transilvania, care va găzdui 
şi Filarmonica, una dintre cele mai importante din Europa, a fost semnat ieri.

Contractul pentru realizarea proiectului Centrului Cultural Transilvania a fost semnat de primarul interimar 
Radu Moisin, viceprimarul Laszlo Attila și arhitectul Viorel Hurduc

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE

Concert de Crăciun cu Johann Strauss 
Ensemble 

Luni, 12 decembrie ora 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Ştefan Hruşcă
COLINDE

Marţi, 13 decembrie 2011, orele 20.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Tudor Gheorghe
VREMEA NEMÂNIEI

Duminică 18 decembrie 2011 orele 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Regalul Crăciun Vienez
Eastern Royal Orchestra din Sankt Petersburg

Vineri, 23 decembrie 2011 ora 19.00
Teatrul Naţional.

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)



Blaga nu se poate 
supăra pe Băsescu
„Nu mă pot supăra pe preşe-
dinte. Dacă n-ar fi fost el, noi 
nu ştiu dacă am mai fi exis-
tat“, a declarat al doilea om 
în stat, Vasile Blaga, în cadrul 
unei emisiuni televizate. 
Preşedintele Senatului a vor-
bit despre nominalizarea sa la 
şefia Senatului, dar şi despre 
relaţia cu partidul şi cu preşe-
dintele Băsescu. „Nu mă pot 
supăra niciodată pe domnul 
președinte pentru că dacă 
n-ar fi fost, noi nu știu dacă 
mai existam. Eu pot să fiu și 
președintele Senatului și să 
nu fiu, oricum m-aș fi implicat 
în viaţa partidului“, a declarat 
Blaga, citat de realitatea.net. 
Despre preşedinţia Senatului, 
Blaga a mai adăugat că „pro-
punerea practică a venit iniţi-
al din partea colegilor sena-
tori". „Toţi mi-au propus să 
candidez eu. Asta se întâmpla 
când era clară situaţia dom-
nului Geoană. În ziua alegeri-
lor am avut o discuţie cu 
domnul preşedinte. Nu a fost 
numai o discuţie a mea si a 
domnului Berceanu cu dom-
nul preşedinte. A fost o 
discuție a președintelui cu toți 
cei care reprezentau la acel 
moment PDL în Senat. Am 
avut o discuție despre bunul 
mers al Senatului în continua-
re“, a mai spus Blaga, citat de 
realitatea.net.

Iniţiativă PSD în 
sprijinul şomerilor
Senatul a adoptat iniţiativa 
legislativă a senatorului PSD 
de Cluj, Alexandru Cordoş, 
prin care se propune ca şome-
rilor care nu beneficiază de 
ajutorul de şomaj să le fie eli-
berate gratuit adeverinţe me-
dicale. „Propunerea legislati-
vă prevede faptul că şomeri-
lor care figurează în baza de 
date a Agenţiilor Judeţene 
pentru Ocuparea Forţei de 
Muncă pe o perioadă de ma-
ximum un an de la încetarea 
acordării ajutorului de şomaj 
li se vor putea elibera gratuit 
adeverinţele medicale“, preci-
zează parlamentarul clujean. 
Potrivit lui Cordoş, prin aceas-
tă iniţiativă PSD a încercat „să 
compenseze puţin din ceea ce 
Guvernul PDL – UDMR“ taie 
fără niciun criteriu clar și fără 
soluții concrete de stimulare a 
economiei. A.M.C.

Pe scurt
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Concurs pentru selecţia de membri în Comitetul Director al SRR şi în
comitetele directoare ale studiourilor teritoriale ale Radio România

Societatea Română de Radiodifuziune organizează concurs pentru selecţia de 
membri în Comitetul Director al SRR şi în comitetele directoare ale studiourilor 
teritoriale ale Radio România: Radio Bucureşti, Radio Cluj, Radio Constanţa, Radio 
Craiova, Radio Iaşi, Radio Reşiţa, Radio TârguMureş, Radio Timişoara.

Concursul se desfăşoară în conformitate cu prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a concursului pentru selecţia membrilor Comitetului 
Director al Societăţii Române de Radiodifuziune, respectiv a membrilor comitetelor 
directoare ale unităţilor funcţionale autonome.

Pot participa la concurs persoane care ocupă funcţii de execuţie în cadrul 
societăţii, persoane care se afl ă în raporturi contractuale civile cu societatea, 
precum şi persoane care nu se afl ă în raporturi contractuale cu societatea şi care 
îndeplinesc cumulativ o serie de condiţii, generale şi specifi ce (precizate detaliat 
pe site-ul www.radioromania.ro, secţiunea Cariere, subsecţiunea Anunţuri angajare)

Înscrierile se fac la sediul societăţii din strada General Berthelot nr.60-64, Sector 
1, Bucureşti, la camera nr.604 – secretariatul comisiei de concurs, în perioada 
30.11.2011 – 19.12.2011, în zilele lucrătoare, astfel:de luni până joi, între orele 
8.00-16.30; vineri între, orele 8.00-14.00.

Concursul se desfăşoară în două etape: în perioada 20.12.2011 – 12.01.2012: 
etapa I – evaluarea proiectelor; în perioada 16.01.2012 – 23.01.2012: etapa a 
– II – a – Interviul.

Condiţiile de participare la concurs, cerinţele speciale, tematica şi bibliografi a 
pot fi  consultate pe site-ul www.radioromania.ro, secţiunea Cariere, subsecţiunea 
Anunţuri angajare (link direct: http://www.srr.ro/anunt_selectie_comitet_
director-12630)

Informaţii suplimentare privind mapa de concurs pot fi  obţinute de la secretariatul 
comisiei de concurs: la telefon nr. 021.3031813 şi nr. 021.3031112, de luni până 
joi între orele 8.00-16.30, vineri între orele 8.00-14.00 sau e-mail: alina.ciorpan@
radioromania.ro, e-mail: cristina.oarza@radioromania.ro.

O delegaţie PDL condusă 

de preşedintele partidului, 

premierul Emil Boc (foto), 

participă pentru două zile, 

(miercuri şi joi), la 

Congresul Partidului 

Popular European (PPE) 

de la Marsilia. 

„Congresul PPE reuneşte 

16 şefi  de stat şi guvern din 

ţări membre ale Uniunii Eu-

ropene. Summit-ul din Fran-

ţa începe cu numai o zi îna-

intea Consiliului European din 

8-9 decembrie, de la care se 

aşteaptă luarea unor decizii 

cheie pentru viitorul Uniunii 

Europene, pe fondul crizei da-

toriilor suverane”, se arată în-

tr-un comunicat PDL. Astăzi 

(joi), premierul Emil Boc şi 

preşedintele Traian Băsescu 

participă la o reuniune restrân-

să a liderilor de centru-dreap-

ta din UE, dedicată pregătirii 

„crucialului” Consiliu Euro-

pean de la sfârşitul acestei 

săptămâni, potrivit PDL.

De asemenea, preşedinte-

le Franţei, Nicolas Sarkozy, şi 

Cancelarul Germaniei, Ange-

la Merkel, vor fi  prezenţi la 

Marsilia pentru această reu-

niune. Potrivit Mediafax, din 

delegaţia condusă de Boc mai 

fac parte Roberta Anastase, 

prim-vicepreşedinte al PDL şi 

preşedintele Camerei Deputa-

ţilor, Sorin Frunzăverde, 

prim-vicepreşedinte al PDL, 

Teodor Baconschi, prim-vice-

preşedinte al PDL şi ministru 

al Afacerilor Externe, Elena 

Udrea, vicepreşedinte al PDL 

şi ministru al Dezvoltării Re-

gionale şi Turismului, Anca 

Boagiu, ministru al Transpor-

turilor şi Infrastructurii, Sul-

fi na Barbu, ministru al Mun-

cii, Familiei şi Protecţiei soci-

ale, şi Mihaela Popa, vicepre-

şedinte al PDL. Congresul PPE, 

la care sunt aşteptaţi 1.000 de 

delegaţi din 39 de state, ur-

mează să adopte o serie de 

rezoluţii referitoare la prezen-

tul şi viitorul Europei în con-

textul crizei economice.

Liderii PDL, invitați la 
Congresul PPE de la Marsilia

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Parlamentarii „benefi cia-

ză de un anumit grad de 

autonomie”, astfel că 

„situaţia de confl ict de 

interese nu poate fi  reţi-

nută în privinţa angajării 

personalului birourilor 

parlamentare (...) indife-

rent de calitatea persoa-

nei angajate”.

Astfel trebuie interpretată 

Legea statutului senatorilor 

şi deputaţilor, în privinţa fap-

tului că ar exista un confl ict 

de interese, în cazul parla-

mentarilor care îşi angajează 

rudele la birourile parlamen-

tare.

Recent, parlamentarii clu-

jeni reclamau un „cerc vici-

os” care ar duce la neclarităţi, 

tocmai datorită faptului că le-

gea permite angajarea rude-

lor în birourile parlamentare. 

De altfel, Institutul de Politici 

Publice (IPP) dădea vina chiar 

pe aleşi, în acest sens.

Este imoral 
dacă se exagerează

„Situaţia de confl ict de in-

terese nu poate fi  reţinută în 

privinţa angajării personalu-

lui birourilor parlamentare 

(...) indiferent de calitatea 

persoanei angajate”, se ara-

tă în stenograma comisiei de 

statut a Parlamentului, po-

trivit realitatea.net. Prin ur-

mare, datorită acestei inter-

pretări a Comisiei parlamen-

tare pentru statut, aleşii îşi 

pot angaja rudele fără să fi e 

sancţionaţi în vreun fel.

Politicienii clujeni susţin 

că angajarea unei rude de că-

tre un demnitar, în propriul 

birou parlamentar nu este o 

ilegalitate. Aceasta pentru că 

un contract de muncă este 

semnat chiar la nivelul Ca-

merei Deputaţilor. Rămâne în 

schimb problema moralităţii. 

Însă, potrivit acestora, des-

pre imoralitate se poate vor-

bi doar dacă „se exagerează”. 

Deputatul UDMR Mate An-

dras sublinia în luna septem-

brie, răspunzând acuzelor 

aduse de ANI pentru angaja-

rea soţiei sale în propriul bi-

rou parlamentar, că legea per-

mite acest lucru. „Nu este 

vorba de o modifi care. Este 

o interpretare pe care acum 

lumea a afl at-o. Eu am sus-

ţinut de la început că nu es-

te vorba de un confl ict de in-

terese, referindu-mă aici la 

soţia mea, pentru că semna-

rea contractului s-a făcut de 

către Cameră”, a declarat ieri 

Mate Andras pentru Monito-

rul de Cluj.

Şi deputatul PDL, Petru 

Călian crede că parlamenta-

rii trebuie să aibă libertate în 

acest sens. „Dacă persoana 

este de încredere, nu văd de 

ce să nu îi acordăm dreptul 

la muncă. Bineînţeles că tre-

buie să primeze criteriul com-

petenţei, al performanţei. Tre-

buie să acordăm totuşi o do-

ză de încredere, demnitate 

parlamentarilor. În ce priveş-

te moralitatea, cred că nu tre-

buie să se exagereze în an-

gajarea rudelor. Doar atunci 

putem spune că este imoral”, 

a declarat deputatul pentru 

Monitorul de Cluj.

Şi deputatul PSD de Cluj, 

Cornel Itu susţine că ar tre-

bui ca legea să nu permită 

angajarea rudelor apropiate 

în grad. „Despre legalitate 

nu mă pot pronunţa, pentru 

că nu sunt jurist. Însă în pri-

vinţa moralităţii mai trebu-

ie discutat. Pe de altă parte, 

mi se pare fi resc ca cei mai 

apropiaţi să te sprijine, dar 

cum am mai susţinut, să nu 

se exagereze”, a explicat şi 

Itu pentru Monitorul de Cluj.

Cseke a fost întrebat 

cum apreciază decizia Comi-

siilor reunite de statut din Par-

lament, care au luat o hotă-

râre în interpretarea Legii sta-

tutului senatorilor şi deputa-

ţilor privind faptul că nu ar 

exista un confl ict de interese 

în cazul parlamentarilor care 

îşi angajează rudele la birou-

rile parlamentare.

Parlamentarii, „autonomi” 
să îşi angajeze rudele
Aleşii îşi pot angaja rudele în birourile parlamentare, „dacă nu exagerează”, 
spun politicienii clujeni.

Preşedintele UDMR Cluj, deputatul Mate Andras, a fost unul dintre cei luaţi în vizor de ANI după ce şi-a angajat soţia în propriul birou parlamentar



Inaugurarea a două 
hoteluri amânată 
pentru 2012
Deşi deschiderea ofi cială a hotelu-
lui Akantus, de 4 stele, situat pe 
Calea Turzii şi a Grand Hotel Italia, 
unitate turistică de 5 stele din car-
tierul Bună Ziua au fost programa-
te iniţial pentru această vară, din 
cauza prelungirii lucrărilor, eveni-
mentele au fost amânate pentru 
anul viitor. Dacă în cazul Grand 
Hotel Italia se fac deja cazări, în ca-
zul hotelului de patru stele se aş-
teaptă defi nitivarea fi nisajelor. 
„Din cauza furnizorilor care au în-
târziat livrarea materialelor pentru 
fi nalizarea lucrărilor, cazarea de tu-
rişti la Akantus se va face abia la 
începutul anului viitor, urmând ca 
deschiderea ofi cială să aibă loc în 
primăvară“, au declarat surse din 
cadrul managementului hotelului. 
Cele două unităţi vor oferi peste 
300 de camere, dar şi săli de con-
ferinţe de 1.500 de locuri.

Contabilă de 
primărie şi-a însuşit 
banii instituţiei
O femeie de 35 de ani, contabilă 
la Primăria Bonţida, şi-a însuşit 
din gestiunea instituţiei peste 
24.000 de lei. Potrivit IPJ Cluj, fe-
meia şi-a virat ilegal într-un cont 
personal sume de bani afl ate în 
gestiunea sa. „De asemenea, a 
întocmit fi ctiv diverse documente 
în numele instituţiei din care face 
parte, încălcându-şi atribuţiile de 
serviciu, pe care le-a folosit pen-
tru a benefi cia de diverse sume 
de bani sub formă de recom-
pense, pe numele şi în contul 
său”, informează IPJ Cluj. Femeia 
este cercetată în stare de libertate 
pentru delapidare, abuz în ser-
viciu contra intereselor publice, 
fals intelectual şi uz de fals.

Aeroportul a marcat 
Ziua Aviaţiei Civile
În fi ecare an, în data de 7 decem-
brie, aeroporturile din întreaga lu-
me sărbătoresc Ziua Internaţio-
nală a Aviaţiei Civile. Această zi a 
fost stabilită ca dată aniversară în 
anul 1992, de către Adunarea 
Organizaţiei Internaţionale a 
Aviaţiei Civile (OACI). Cu această 
ocazie, într-un comunicat dat pu-
blicităţii de reprezentanţii Aero-
portului Internaţional Cluj_Napoca 
se precizează că, la ora actuală, 
există mai mult de 26 de milioane 
de zboruri anual pe întreaga pla-
netă, iar numărul pasagerilor care 
folosesc acest mijloc de transport 
a ajuns la 2,3 de miliarde. Repre-
zentanţii aeroportului clujean au 
mai menţionat că aviaţia civilă eu-
ropeană acordă o importanţă de-
osebită implementării programu-
lui Single European Sky ATM care 
vizează modernizarea controlului 
trafi cului aerian şi dezvoltarea, în 
următorii 30 de ani, a unor noi 
generaţii de sisteme interoperabi-
le pentru managementul trafi cului 
aerian.

Pe scurt
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Cele mai reuşite proiecte 

realizate în ultimii doi ani 

de arhitecţii din judeţele 

Cluj, Bistriţa-Năsăud şi 

Sălaj vor fi  expuse şi pre-

miate în aceste zile la 

Cluj-Napoca, în cadrul 

evenimentului intitulat 

„Premiile OART 2011”.

Evenimentul este organi-

zat de Ordinul Arhitecţilor din 

România – Filiala Transilva-

nia (OART) şi se desfăşoară 

începând de astăzi până sâm-

bătă, 10 decembrie.

Lucrările participante vor 

fi  expuse în Mănăstirea Fran-

ciscană din Piaţa Muzeului, 

iar vernisajul expoziţiei, care 

are loc astăzi, cu începere de 

la ora 18.00, va deschide ofi -

cial evenimentul.

Vineri va avea loc jurizarea 

celor 64 de proiecte înscrise în 

competiţie. Juriul concursului 

este format din cinci arhitecţi. 

Premiile, în valoare de 18.000 

de lei (3.000 de lei pentru fi e-

care secţiune) se vor acorda pen-

tru cele şase secţiuni înscrise în 

concurs: arhitectură sub 1.000 

mp, arhitectură peste 1.000 mp, 

spaţii publice şi amenajări pei-

sagere, urbanism, arhitectură de 

interior, respectiv restaurare, re-

abilitare, reconversii.

Există, însă, şi o secţiune în 

afara concursului, destinată lu-

crărilor neexecutate, secţiune 

la care s-au înscris 23 de pro-

iecte. Un alt premiu este cel al 

publicului, acordat pe baza vo-

tului vizitatorilor expoziţiei.

„Participarea a mult mai 

multor lucrări decât în urmă 

cu doi ani este o veste foarte 

bună. De asemenea, calitatea 

lucrărilor a crescut faţă de edi-

ţia din 2009. Aceasta în con-

diţiile în care numărul lucră-

rilor de arhitectură executate 

în general a scăzut în ultimii 

ani”, a declarat Szabolcs Gutt-

man, preşedintele OART.

Premii pentru cele mai bune
proiecte de arhitectură

Primarul interimar Radu 

Moisin a anunțat că de 

vineri se reiau întâlnirile cu 

cetățenii din cartierele ora-

şului, după cele două care 

au avut loc în Mănăştur 

şi Dâmbu Rotund.

Prima întâlnire va reuni clu-

jenii din cartierul Mărăşti şi va 

avea loc loc în data de 10 de-

cembrie, de la ora 17, în sala de 

sport a Şcolii Ion Agârbiceanu 

de pe strada Grădinarilor nr. 1. 

Tot în cursul acestei luni ur-

mează să aibă loc şi întâlnirile 

cu cetăţenii din celelalte carti-

ere ale municipiului. „Urmea-

ză să anunțăm din timp și ur-

mătoarele patru locații, respec-

tiv Grigorescu, Gheorgheni, Zo-

rilor și Someșeni. Dorim să 

avem un ritm alert al acestor 

întâlniri și să le programăm în 

fi ecare zi ca să le fi nalizăm pâ-

nă la sărbătorile de iarnă, pu-

tând apoi să discutăm bugetul 

pe anul viitor, odată ce avem 

prioritățile transmise de clu-

jeni”, a declarat Moisin. La aces-

te întâlniri vor participa vice-

primarul cu atribuţii delegate 

de primar Radu Moisin, vice-

primarul Laszlo Attila, repre-

zentanţi ai regiilor autonome 

de interes local şi reprezentanţi 

ai executivului instituţiei, par-

lamentarii clujeni din colegiul 

sub jursidicţia căruia se afl ă 

cartierul, precum şi alţi repre-

zentanţi ai unor instituţii des-

centralizate.  G.D.

Primăria reia întâlnirile cu cetățenii

Câteva zeci de camioane 

încărcate cu piatră au 

liber să circule prin oraș.

Aproximativ 20-30 de ca-

mioane încărcate cu piatră ca-

re vor transporta materialul 

necesar pentru realizarea no-

ii piste a Aeroportului Interna-

țional Cluj-Napoca vor traver-

sa zilnic orașul, după ce Pri-

măria Cluj-Napoca a aprobat 

acest lucru.

„Am primit o solicitare de 

la Consiliul Județean Cluj și 

Aeroportul Internațional Cluj 

prin care au cerut sprijin pen-

tru realizarea cât mai rapidă 

a pistei de aterizare-decolare, 

etapa I în sensul acordării 

autorizației speciale de liberă 

trecere pentru autovehiculele 

care vor alimenta cu piatră lu-

crările de la aeroport”, a de-

clarat Radu Moisin, primarul 

interimar al Cluj-Napoca.

Potrivit conducerii Primă-

riei Cluj-Napoca, circulația 

camioanelor va crea un mic 

disconfort cetățenilor, dar au 

subliniat că este necesară re-

alizarea cât mai rapidă a aces-

tei piste. Autovehiculele vor 

circula după un orar clar sta-

bilit, nu vor circula noaptea, 

iar dacă ninge nu li se va per-

mite accesul în oraș. G.D.

Clujul, „călcat” de camioane
care transportă piatră

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Preşedintele Consiliului 

Judeţean Cluj, Alin Tişe, 

împreună cu directorul 

Companiei de Apă 

„Someş”, Dorin Ciatarâş, 

au pus, ieri dimineaţă, pri-

mul calcioc de ciment la 

temelia lucrărilor de reabi-

litare şi extindere a staţiei 

de epurare Cluj-Napoca.

Proiectul lucrărilor este de-

rulat de Compania de Apă So-

meş, în cadrul Programului 

Operaţional Sectorial (POS) 

Mediu. Contractul este în va-

loare de 147 de milioane de 

lei, la care Consiliul Judeţean 

a contribuit cu 1,9%, iar lu-

crările sunt prevăzute a se fi -

naliza în termen de 21 de luni.

Apă mai curată

Practic, în momentul fi na-

lizării lucrărilor, din apa care 

va ajunge în robinetele cluje-

nilor vor fi  eliminate fosforul 

şi azotul.

Modernizarea Staţiei de Epu-

rare face parte dintr-un proiect 

mai vast derulat de Compania 

de Apă „Someş”, cofi nantaţ de 

UE, în valoare totală de 196,9 

milioane de euro.

Alin Tişe, preşedintele 

Consiliului Judeţean Cluj, a 

declarat că „acest nou pro-

iect vine în continuarea ce-

lorlalte derulate de adminis-

traţia judeţeană cu scopul de 

a creşte stansardele şi con-

diţiile de viaţă pentru locu-

itorii Clujului”. Practic, sta-

ţia de epurare deserveşte lo-

calităţile Floreşti, Gilău, Să-

vădisla şi Finişel, dar şi o 

parte a locuitorilor munici-

piului.

„Pot să spun că aceste lu-

crări vor creşte standardul de 

trai ai oamenilor. Apa potabilă 

va fi  mai curată, în conformita-

te cu cerinţele Uniunii Europe-

ne”, a spus la rândul său Dorin 

Ciatarâş, directorul general a 

Companiei de Apă „Someş” SA.

La eveniment a fost pre-

zent şi Giovanni Angelo, re-

prezentantul companiei Intini, 

afl ată în asocierea care se ocu-

pă de lucrările de moderniza-

re la staţia de epurare, asoci-

ere din care face parte şi UTI 

Instal Construct.

Staţie veche din 1977

Staţia de epurare din Some-

şeni, amplasată pe malul stâng 

al Someşului Mic, în aval de 

oraş, a fost construită între 

1973 şi 1977 şi avea o capaci-

tate iniţială de 1.200 litri pe 

secundă. Situaţia tehnologică 

includea din start epurarea cu 

treaptă mecanică şi biologică 

care acum va fi  reabilitată la 

standardele cerute de UE.

După modernizările din 

2002, debitul a crescut la 2.170 

litri pe secundă. Moderniză-

rile din acea perioadă au cos-

tat 267,5 miliarde de lei vechi, 

adică 26 milioane de lei noi 

şi au implicat şi procesarea 

apei uzate din zona rurală din 

amonte de Cluj-Napoca.

Au început lucrările
la staţia de epurare a Clujului
Odată cu finalizarea noii staţii de epurare a Clujului, apa de la robinet 
nu va mai conţine fosfor şi azot.

Dorin Ciatarâş, directorul Companiei de Apă „Someş”, Alin Tişe, preşedintele Consiliului Judeţean Cluj 
şi Giovanni Angelo, reprezentantul companiei Intini
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German Bakery 
a falimentat
Deşi acum o lună, la intrarea 
în magazinul German Bakery 
a fost postat un mesaj în care 
se motiva închiderea pentru 
efectuarea inventarului, surse 
Monitorul de Cluj au declarat 
că societatea se află în fali-
ment. German Bakery a des-
chis primul magazin la Cluj în 
iunie 2009. În fiecare dintre 
cei doi ani de existenţă, com-
pania a raportat pierdere. 
Astfel, în primul an de la des-
chidere a avut un rezultat de 
minus 130.000 de lei, iar în 
2010, cu un număr de anga-
jaţi mărit de la 3 la 19, pier-
derea a fost de 800.000 de 
lei. Societatea este de tip hol-
ding, sediul holdingului aflân-
du-se în Germania. A.T.

Credite mai ieftine 
de sărbători pentru 
întreprinderi
Opportunity Microcredit 
România IFN S.A. a lansat ofi -
cial promoţia lunii decembrie 
prin care diminuează costurile 
micilor întreprinzători privind 
fi nanţarea afacerii lor şi oferă 
o reducere de 50% la comisio-
nul de acordare a tuturor mi-
crocreditelor, fi e cu destinaţia 
de achiziţionare capital de lu-
cru sau investiţii. Totodată, 
persoanele din spatele aface-
rii, cei care în 2011 au contri-
buit într-un mod evident la 
economia locală, regională şi 
naţională, vor avea şansa să 
câştige o mini-vacanţă pentru 
două persoane în ianuarie 
2012. Opportunity oferă în to-
tal 9 mini-vacanțe, echivalent 
cu numărul judeţelor unde are 
în prezent operaţii.

Pe scurt

20 decembrie 2011
Depuneþi taloanele pînã în 20 decembrie 2011

la centrele de micã publicitate monitorul

OFERTA DE REVELION LA

Pensiunea Armonia  

În pachetul de Revelion vă oferim TOTUL 
(camere cu baie proprie, sală de mese, bucătărie pentru gătit,
sală de conferinţă, sală de sport, parcare) la preţul de 25 EUR/zi/
persoană pentru un grup organizat de minim 30 de persoane.

Ce ar fi  să petreceţi din 30 decembrie până în 3 ianuarie la noi?

Sat. Nădăşel, nr. 50
htt p://pensiunea-armonia.ro/
fi nd us on facebook
0745040318

ppppppp

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Nokia la secţiunea între-

prinderi mari, Energobit 

la mijlocii, Bimet la între-

prinderi mici, Fontana-

rossa la categoria micro-

întreprinderi şi CBC 

Laboratories la întreprin-

deri nou-înfi inţate sunt 

învingătoarele mediului 

de afaceri local.

Profi tul acestora pe 2010, 

criteriul care a stat la baza 

efectuării clasamentului, di-

feră semnifi cativ în funcţie 

de mărimea entităţii. Astfel, 

Nokia a înregistrat peste 200 

mil. lei, Energobit aproxima-

tiv 30 de mil., Bimet puţin 

peste 8 mil., iar Fontanaros-

sa aproximativ 3,5 mil. Nici 

CBC Laboratories, noua-in-

trată pe piaţă nu stă rău la 

capitolul profi t brut, obţi-

nând 15 mil. de lei.

Dacă la celelalte secţiuni 

următoarele clasate au profi -

turi care nu diferă mult ca va-

loare de lider, în cazul între-

prinderilor mari, Nokia se afl ă 

la o distanţă de 120 de mil. de 

compania de pe poziţia a 2-a, 

Mol România Petroleul Pro-

ducts SRL Cluj-Napoca.

Organizatorul galei 
este APM

Gala, care se afl ă la a XI-

II-a ediţie, este organizată de 

Asociaţia Patronilor şi Mese-

riaşilor Cluj (APM Cluj).

„Ne bucurăm că sunt com-

panii care pot să raporteze re-

zultate pozitive în condiţiile 

actuale de pe piaţă, de fapt tre-

buie să ne bucurăm că exis-

tăm, tocmai de aceea am de-

cis premierea celor mai profi -

tabile întreprinderi”, declară 

Augustin Feneşan, preşedinte-

le APM.

Topul APM Cluj se bazea-

ză, în principal, pe rezultate-

le clasamentului întocmit anu-

al de Consiliul Naţional al În-

treprinderilor Private Mici şi 

Mijlocii din România.

Nominalizările au fost în-

tocmite pe categorii de mări-

me a fi rmelor (microîntreprin-

deri, întreprinderi mici, mij-

locii şi mari), respectiv fi rme 

nou înfi inţate (în ultimii doi 

ani), luând în calcul doi indi-

catori: cifra de afaceri şi vo-

lumul profi tului din 2010.

Treizeci dintre acestea se 

afl ă în Topul 25 al judeţului 

Cluj, în cadrul clasamentelor 

întocmite de Consiliul Naţi-

onal al Întreprinderilor Pri-

vate Mici şi Mijlocii din Ro-

mânia (CNIPMMR) pentru 

anul 2010.

La Gala, care se desfăşoa-

ră începând cu ora 15, vor fi  

prezente peste o sută de per-

soane, membri ai patronatului 

clujean, parteneri precum şi 

ofi cialităţi judeţene şi locale.

Care sunt cele mai profitabile 
întreprinderi din Cluj?
Primele 60 de companii din judeţ, selectate în funcţie de rezultatele financiare, 
vor fi premiate azi în cadrul Galei Excelenţei în Afaceri.

„Numărul Unu” în Topul APM tocmai își licihidează operațiunile în România
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Organizaţia Studenţilor Me-

dicinişti (OSM) din Cluj, prin 

proiectul „Împreună Pentru Să-

nătate”, în colaborare cu Direc-

ţia de Sănătate Publică Cluj, 

desfăşoară duminică, 11 decem-

brie, primul screening din acest 

an universitar. Acţiunea se va 

derula în incinta dispensarului 

localităţii Apahida între orele 

10.00 – 18.00 și este rezultatul 

mobilizării a 21 de voluntari. 

Participanţii vor benefi cia de o 

serie de activităţi şi investiga-

ţii cu caracter medical oferite 

de către studenții mediciniști, 

si anume: efectuarea anamne-

zei, dozarea glicemiei, măsu-

rarea tensiunii arteriale, efec-

tuarea investigaţiei de tip EKG, 

realizarea examenului de fund 

de ochi, oferirea de recoman-

dări medicale, raportate la da-

tele obţinute în urma investi-

gaţiilor anterioare. Screening-ul 

are ca scop monitorizarea stă-

rii de sănătate a acestui seg-

ment al populației pentru al 

doilea an consecutiv. Organi-

zatorii spun că se va putea ob-

serva evoluţia stării de sănăta-

te, iar datele se vor corela cu 

cele înregistrate anterior. Ast-

fel, vor fi  luate măsuri corecte 

care să contribuie la ameliora-

rea situaţiei actuale.  G.D.

Investigații medicale gratuite
pentru locuitorii din Apahida

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Anul acesta s-au înregis-

trat în judeţ 462 de cazuri 

de îmbolnăvire cu rubeolă 

sau rujeolă, faţă de doar 

32 anul trecut. O explozie 

de îmbolnăviri a fost în 

anul 2004 când s-au 

îmbolnăvit 8.500 de copii.

Numărul copiiilor din județul 

Cluj care s-au îmbolnăvit anul 

acesta de rujeolă și rubeolă a 

crescut foarte mult, comparativ 

cu anul trecut. Astfel, dacă anul 

trecut au fost înregistrate doar 

32 de cazuri de rubeolă și nici-

unul de rujeolă, anul acesta 

numărul cazurilor a fost de 462. 

Potrivit statisticilor Direcției de 

Sănătate Publică Cluj, cele mai 

multe îmbolnăviri cu rubeolă 

au fost în 2004 când 8.500 de 

copii au făcut această boală.

Reprezentanții Biroului de 

Presă al Ministerului Sănătății 
atenționează că numărul co-

piiilor cu rubeolă și rujeolă a 

crescut anul acesta foarte mult 

și la nivel național. Astfel, 

dacă în 2010 au fost confi r-

mate în toată ţara 193 cazuri 

de îmbolnăvire cu rujeolă, în 

2011 numărul acestora a cres-

cut la 3.270.

Nord-Vestul ţării, 
cel mai afectat

Cele mai multe cazuri sunt 

înregistrate în judeţele din NV 

teritoriului, respectiv în judeţele 

Bihor (560 cazuri), Cluj (462 ca-

zuri), Maramureş (422 de ca-

zuri), Sălaj (341 cazuri) şi Sa-

tu-Mare (319 cazuri).

Conform Ministerului 

Sănătății, și numărul cazurilor 

de rubeolă a crescut anul aces-

ta de aproape trei ori, faţă de 

anul trecut. Dacă în 2010 au 

fost întregistrate 350 de cazuri 

de îmbolnăvire, anul acesta s- 

au confi rmat nu mai puţin de 

1.064 de cazuri.

„În toată zona europeană 

există o evoluţie a numărului 

cazurilor de rubeolă şi rujeolă, 

în acest context şi România es-

te afectată. Principala cauză a 

îmbolnăvirilor se datorează 

absenţei vaccinării la grupele 

de vârstă eligibile, cuprinse în 

calendarul de vaccinare gratuită 

a Ministerului Sănătăţii”, au 

afi rmat specialiștii din cadrul 

Ministerului.

În anul 2010, comunităţile 

cele mai afectate au fost cele 

de rromi care au copii 

nevaccinaţi, iar în anul 2011 

infecţia s-a extins şi la copiii 

nevaccinaţi din grădiniți și 
școli.

Rubeola și rujeola 
fac ravagii în şcoli
Numărul copiiilor din județul Cluj care s-au îmbolnăvit anul acesta 
de rujeolă și rubeolă a crescut de 14 ori față de 2010.

Atenţie! Rubeola şi rujeola fac anul acesta ravagii prin şcolile clujene
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Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevii lui Marcel Țenter au 

jucat bine în meciurile din 

EuroChallenge Cup, dar au 

cedat pe fi nal în faţa cfelor 

de la Antwerp Giants.

La fel ca și în precedenta 

întâlnire de acasă din Euro-

Challenge Cup, cea cu Elan 

Chalon, clujenii au avut o 

evoluție remarcabilă, dar nu 

au gestionat bine fi nalul de 

meci. „Alb-negrii“ au fost 

învinși de Antwerp Giants cu 

72-74 printr-un coș înscris în 

ultimele secunde de joc, du-

pă ce la un momendat dat au 

avut 7 puncte avans. Și sco-

rul pe sferturi refl ectă echili-

brul partidei de marți seara 

de la Sala Sporturilor „Horia 

Demian“: 20-20, 18-18, 15-14 

și 19-22. Clujenii au fost lipsiți 

în fi nalul partidei de aportul 

lui Tyler Morris, care s-a ac-

cidentat grav la mijlocul sfer-

tului al patrulea și a părăsit 

terenul. De la „U“ Mobitelco 

a lipsit tot meciul un alt jucă-

tor de bază, Paul Chetreanu, 

accidentat și el.

În celălalt meci al grupei E, 

Elan Chalon s-a impus pe te-

renul lui Enisey Krasnoyarsk, 

cu 80-79 și a obținut biletele 

pentru fazele superioare ale 

competiției. Etapa viitoare der-

by-ul dintre Antwerp și Elan 

va decide câștigătoarea grupei.

Țenter: „Sunt trist“

La fi nalul partidei, Marcel 

Țenter, tehnicianul de pe ban-

ca „alb-negrilor“ a declarat că 

este trist, deoarece echipa sa a 

pierdut un meci pe care îl pu-

tea câștiga. „Sunt extrem de 

trist, pentru că am pierdut un 

meci pe care îl puteam câștiga. 

Am avut un meci tare din punct 

de vedere fi zic, ambele echipe 

au încercat să se impună. Să 

iei coș în ultima secundă este 

dureros, îmi pare foarte rău, în-

să acum nu mai putem schim-

ba nimic. Scopul acestei parti-

cipări a fost să ne măsurăm 

forțele, să vedem unde ne situ-

ăm la nivel european, în așa 

fel încât la anul să jucăm cu 

adevărat pentru califi care“, a 

declarat Țenter.

Eddy Casteels, antrenorul 

celor de la Antwerp, s-a decla-

rat mulțumit de evoluția elevi-

lor săi dar a lăudat și prestația 

clujenilor. „Sunt foarte fericit 

de modul în care ne-am pre-

zentat aici și de presiunea pe 

care am pus-o pe adversar. 

Avem foarte mare respect pen-

tru echipa din Cluj, este o 

formație foarte bună. La adver-

sar m-a impresionat echipa, 

joacă un baschet de un nivel 

ridicat, sunt foarte bine antrenați 

și e greu să te aperi în fața lor“, 

a spus tehnicianul belgienilor.

Două meciuri acasă

„U“ Mobitelco BT va juca 

următoarele două meciuri aca-

să. Campionii vor primi sâm-

bătă, 10 decembrie, de la ora 

19 vizita formației SCM „U“ 

Craiova. Partida va conta pen-

tru etapa a 13-a a Diviziei A. 

Marți, 13 decembrie, „alb-ne-

grii“ vor avea un alt duel eu-

ropean, cu Enysei Krasnoyar-

sk. Dacă vor învinge, elevii 

lui Marcel Țenter vor termina 

grupa E a EuroChallenge Cup 

pe locul trei.

Încă o înfrângere pe final
„Am pierdut un meci pe care îl puteam câștiga”, a declarat Marcel Țenter, tehnicianul “U“ Mobitelco BT, 
după meciul cu Antwerp Giants.

Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Jucătorii Universității 

Cluj sunt conștienți de 

importanța partidei de 

sâmbătă cu FC Vaslui și 

speră să câștige cele trei 

puncte puse în joc.

„Șepcile roșii“ vor juca sâm-

bătă, pe Cluj Arena, un meci 

foarte important, împotriva 

celor de la FC Vaslui, o echi-

pă care a terminat sezonul tre-

cut pe locul trei, iar în aceas-

tă toamnă a lăsat o impresie 

foarte bună în meciurile din 

Europa League. Atacantul Se-

bastian Cojocnean crede că 

„studenții“ au pierdut punc-

te importante în ultimele me-

ciuri, dar pot să câștige urmă-

toarele două partide, cu FC 

Vaslui și CS Mioveni.

„Am pierdut puncte impor-

tante în ultimele meciuri, în-

să, cu siguranță vom aduce o 

bucurie fanilor după meciul 

de sâmbătă. Nu există tensi-

une la echipă și putem lua 

șase puncte în următoarele 

două meciuri. Jucătorul cel 

mai periculos de la vasluieni 

este Sânmărtean, dar dacă 

avem grijă, nu vom avea pro-

bleme. Jucăm și pentru antre-

norul Ionuț Badea, deoarece 

vrem să rămână aici. A avut 

rezultate bune și trebuie să 

antreneze în continuare Uni-

versitatea“, a spus Cojocnean 

după antrenamentul de mier-

curi dimineață.

Felix Grigore , directorul 

sportive al Universității, este de 

părere că meciul cu FC Vaslui 

este unul de șase puncte. „Toa-

te meciurile sunt importante, 

însă cel cu FC Vaslui este cel 

mai important în acest moment, 

deoarece echipele contracandi-

tate s-au apropiat, iar unele 

ne-au depășit. Avem acest exa-

men care trebuie trecut, e un 

meci de 6 puncte, vrem să ne 

distanțăm de Vaslui“, a spus 

ofi cialul „alb-negrilor“.

Echipa de baschet feminin 

a Universității Cluj va 

juca două meciuri zilele 

acestea.

Elevele lui Florin Covaciu 

vor întâlni în deplasare 

formația BBAL Sepsi Sfântu 

Gheorghe, astăzi, de la ora 

18.30. După acest meci, „stu-

dentele“ se vor deplasa la Iași, 

unde vor juca sâmbătă, 10 de-

cembrie, cu echipa locală Po-

litehnica Național. „Urmează 

pentru noi două meciuri ac-

cesibile, de unde sperăm să 

venim cu două victorii“, a de-

clarat Florin Covaciu, antre-

norul baschetbalistelor.

Partida de sâmbătă cu echi-

pa din Iași va începe de la ora 

12 și contează pentru etapa a 

13-a a Diviziei A. Echipa de 

baschet feminine a Universității 

a avut până acum un sezon 

modest, având doar două vic-

torii în 11 meciuri. „Alb-ne-

grele“ se afl ă pe locul 14 în 

clasamentul Diviziei A. 

Grigore: „Meci de 6 puncte“

Fetele au meciuri accesibile
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Cuv. Patapie şi Sofronie; Sf. 
Ap. Tihic, Cezar şi Onisifor 
(Dezlegare la ulei şi vin)

GRECO-CATOLIC
Cuv. Patapie

Horoscop
BERBEC

S-ar putea ca o problemă senti-
mentală mai veche să revină în ac-
tualitate şi să vă certaţi cu partene-
rul de viaţă. Nu cedaţi primului im-
puls! Ar fi  bine să vă odihniţi mai 
mult şi să vă menajaţi sănătatea.

TAUR
Sunteţi plin de energie şi aveţi idei 
originale. Vă recomandăm să fi ţi 
prudent. Riscaţi să depăşiţi anumi-
te limite şi să provocaţi discuţii în 
contradictoriu. După-amiaza s-ar 
putea ca o problemă sentimentală 
mai veche să revină în actualitate.

GEMENI
Se pare că nu reuşiţi să îndepliniţi 
toate sarcinile de serviciu şi nu este 
exclus să aveţi probleme cu şefi i. 
Vă sfătuim să nu încheiaţi tranzacţii 
fi nanciare. Ar fi  bine să acordaţi 
mai multă importanţă comunicării 
cu partenerul de viaţă. Acceptaţi 
sfaturile celor cu experienţă!

RAC
Nu este momentul să vă ocupaţi 
de probleme delicate, pentru că es-
te posibil să nu vă puteţi concentra 
sufi cient. La serviciu, sunteţi nervos 
şi, cu toată străduinţa de a fi  con-
vingător, s-ar putea să vă loviţi de 
neîncrederea colegilor. În schimb, 
vă bucuraţi de armonie şi bună în-
ţelegere în viaţa personală.

LEU
Se pare că vă lăsaţi prea mult că-
lăuzit de sentimente şi riscaţi să 
deveniţi melancolic. Nu este ex-
clus să aveţi difi cultăţi de comuni-
care. Datorită nervozităţii, riscaţi 
să provocaţi neînţelegeri.

FECIOARĂ
Persoana iubită vă reproşează lip-
sa de afectivitate şi faptul că acor-
daţi prea multă importanţă aface-
rilor. Vă sfătuim să fi ţi mai atent 
cu familia. Nu neglijaţi odihna, 
pentru că riscaţi să aveţi probleme 
cu sănătatea!

BALANŢĂ
Nu este o zi bună pentru afaceri. 
Este posibil să fi ţi confuz şi lipsit de 
realism, motiv pentru care riscaţi 
să luaţi decizii eronate. Nici călăto-
riile nu sunt recomandabile azi. 
Relaţiile sentimentale pot fi  bune 
numai dacă acordaţi mai multă 
atenţie partenerului de viaţă.

SCORPION
Nu prea vă simţiţi în formă, ceea 
ce explică starea de nervozitate în 
care vă afl aţi. Vă recomandăm să 
nu vă asumaţi nici un risc, pentru 
că şansele de reuşită sunt minime. 
Temperaţi-vă impulsivitatea şi fi ţi 
prudent!

SĂGETĂTOR
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi acuzat 
de colegi că nu sunteţi consecvent. 
Vă sfătuim să fi ţi prudent, pentru 
că astăzi aveţi tendinţa să fi ţi im-
pulsiv. După-amiaza primiţi o im-
portantă sumă de bani. Este posi-
bil să aveţi discuţii cu partenerul 
de viaţă, referitoare la destinaţia 
banilor. Nu neglijaţi investiţiile 
pentru casă!

CAPRICORN
Dimineaţa afl aţi că o cunoştinţă 
s-a îmbolnăvit grav. Vă implicaţi 
şi, astfel, faceţi mai multe drumuri 
scurte. În a doua parte a zilei, sfa-
turile unui prieten cu experienţă 
vă ajută să vă clarifi caţi sentimen-
tele contradictorii.

VĂRSĂTOR
Sosirea unor musafi ri din altă lo-
calitate vă obligă să vă schimbaţi 
planurile pentru azi. Dacă vă roa-
gă să îi ajutaţi cu ceva, vă sfătuim 
să nu îi refuzaţi. Spre seară, un 
prieten de familie vă dă o veste 
neplăcută. Vă sfătuim să vă păs-
traţi cumpătul.

PEŞTI
Sunteţi hotărât să rezolvaţi o pro-
blemă fi nanciară care vă sâcâie de 
mai multă vreme. Dacă vi se pro-
pune să vă asociaţi într-o afacere, 
vă sfătuim să nu ezitaţi. Cu puţin 
efort şi riscuri minime, puteţi să 
redresaţi bugetul familiei destul 
de repede. Ţineţi cont şi de păre-
rea partenerului de viaţă!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
65 î.Hr. – Horațiu, poet latin

1876 – Hortensia Papadat-Ben-

gescu, scriitoare româncă

1943 – Jim Morrison, solistul 

formației „The Doors"

1957 – Ștefan Hrușcă, solist vo-

cal, instrumentist, compozitor 

român de muzică folk–pop

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Motanul încalţat 
(Puss in Boots)
V-J: 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Daca bobul nu moare
V-J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema VICTORIA
Coco Avant Chanel 
(Coco Chanel)
L-J: 15:00, 17:00
Andrei Rublyov – L, ora 20
Călăuza / Stalker – Ma, ora 20
Copilaria lui Ivan – Mi, ora 20
Intr-o lume mai bună – J, ora 20

Cinema ODEON Polus

Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D 
Premieră
V, L, Mi – J: 17:00, 19:00; 
S – D:13:00, 15:00, 17:00, 
19:00; Ma: 15:00, 17:00, 
19:00

Motanul încalţat 
– subtitrat (Puss in Boots) 
3D Premieră
V – D, Ma: 15:30, 17:30, 
19:30, 21:15; L, Mi, J: 
17:30, 19:30, 21:15

Marea cursa de Crăciun 
(Arthur Christmas) 3D
V, L – J: 16:30, 18:30; 
S – D:14:30,16:30, 18:30

Jurnalul unui iubitor 
de rom (The Rum Diary) 
Premieră
V, L – J: 17:15, 19:45, 
22:00; S – D: 14:45, 
17:15, 19:45, 22:00

Metoda periculoasă – 
digital (A Dangerous 
Method) Premieră
V – J: 20:30, 22:30

Saga Amurg: Zori de Zi – 
P. I (The Twilight Saga: 
Breaking Dawn – Part 1)
V, L – J: 17:45, 20:00, 
22:15; S – D: 15:15, 

17:45, 20:00, 22:15

Nemuritorii 3D Războiul 
Zeilor – 3D (Immortals)
V – J: 21:30

Spy Kids 4D Safirul 
Timpului (Spy Kids 4D : All 
The Time In The World)
S – D: 13:30

Jaf … la Turnul Mare 
(Tower Heist)
V, L – J: 16:45, 19:15, 
21:45; S – D: 14:15, 
16:45, 19:15, 21:45

În Timp (In Time)
V – J: 16:15, 18:45, 20:45

Winnie The Pooh (dublat)
V – J: 16:00

Maşini 2 (Cars 2)
V – J: 18:15

Rio (subtitrat)
V – J: 20:15

Cinema City Iulius Mall
Motanul încalțat – dublat 
(Puss in Boots) 3D 
Premieră
V, L – J 14:20, 16:20, 
18:20; S – D 12:20, 14:20, 
16:20, 18:20

Motanul încălțat 
– subtitrat (Puss in Boots) 
3D Premieră
V, L – J 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 21:30; 
S – D 11:30, 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 21:30

De Anul Nou (New Year's 
Eve) Avanpremieră
J 13:00, 15:20, 17:50, 
20:10, 22:30

Creatura (The Thing) 
Avanpremieră
V – D 22:40

Motanul încalțat – dublat 
(Puss in Boots) Premieră
V, L – J 13:00, 15:00, 
17:00, 19:00; 
S – D 11:00, 13:00, 15:00, 
17:00, 19:00

Marea cursa de Crăciun 
(Arthur Christmas) 3D
V, L – J 14:10, 16:10, 

18:10; S – D 12:10, 14:10, 
16:10, 18:10

Jurnalul unui iubitor de 
rom (The Rum Diary)
V, L – J 15:10, 17:30, 
19:50, 22:20; S – D 12:40, 
15:10, 17:30, 19:50, 22:20

Metoda periculoasă 
– digital 
(A Dangerous Method)
V – J 13:20, 20:10, 22:10

Saga Amurg: Zori de Zi – 
P. I (The Twilight Saga: 
Breaking Dawn – Part 1)
V, L – J 14:20, 16:40, 
19:10, 21:30; S – D 11:50, 
14:20, 16:40, 19:10, 
21:30

Saga Amurg: Zori de Zi – 
P. I (The Twilight Saga: 
Breaking Dawn – Part 1) 
Digital
V – D 20:20; L – J 20:20, 
22:40

Nemuritorii 3D Războiul 
Zeilor (Immortals) 3D
V, L – J 15:20, 17:40, 
20:00, 22:20; S – D 11:00, 
15:20, 17:40, 20:00, 
22:20

Pielea în care trăiesc 
(The Skin I Live In)
V – Mi 16:00, 21:10

Jaf... la turnul mare 
(Tower Heist)
V, L – J 14:10, 16:20, 
18:30, 20:40, 22:50; 
S – D 12:00, 14:10, 16:20, 
18:30, 20:40, 22:50

Anonim (Anonymous)
V – Mi 13:10, 18:30; 
J 17:00

Panica pe Wall Street 
(Margin Call)
V – J 21:00

Culoarea sentimentelor 
(The Help)
V, L – J 14:10; S – D 11:20, 
14:10

În Timp (In Time)
V – Mi 17:10, 19:40, 
21:50; J 19:40, 21:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

TERENURI

¤ P.F. cumpăr URGENT teren 
agricol/fânaţ, livadă, în jud. 
Cluj. Sunaţi la tel. 
0740-876853. (8.9)

¤ Cumpăr teren. Pentru inf. 
rog sunaţi la tel. 0751-044086. 
(8.9)

¤ Vînd teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, te-
ren compact, acces de pe str. 
Oaşului, prin livadă, preţ 14 
euro/mp. Tel. 0744-653097. 
(11.14)

SPAŢII

¤ Cumpăr spaţiu comecial în 
supr. de 30-60 mp, zonă cen-
trală sau ultracentrală, ieşire 
directă la stradă, cu acte în re-
gulă. Preţ în funcţie de zonă. 
Tel. 0744-653097. (8.9)

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, cu 
un apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (12.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie ap. cu 2 came-
re, unor persoane nefumătoa-
re, sau o cameră din 2 camere, 
acces la toate utilităţile, super-
fi nisat, cu C.T., intrări separate, 
preţ negociabil pentru tot 
apartamentul 200 euro (sau 1 
cameră cu 100 de euro) + ga-
ranţie şi cheltuieli. Inf. la tel. 
0756-064497. (8.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 3 came-
re, str. Horea, ultrafi nisat, cu 
centrală termică, preţ 250 eu-
ro. Inf. la tel. 0745-590432. 
(9.9)

¤ Dau în chirie în regim hoteli-
er, ap. cu 2 camere, sau câte o 
cameră cu intrări separate, su-
pr. fi nisată, toate utilităţile, 
preţ 40 RON/cameră pentru 
24 de ore, în cart. Mărăşti. Inf. 
la tel. 0756-064497. (8.9)

SPAŢII

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.

¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-
turi metalice şi pod. Poate par-
ca şi un microbuz, L=300 , 
H=220 (Grădini Mănăştur). Inf. 
la tel. 0744-643401

SCHIMBURI

¤ Schimb casă cu 2 camere şi 
cu grădină de 600 mp, în Dej, 
str. Valea Codrului, 3 focuri de 
gaz + teracotă, singur în curte, 
fântână. Cer ap. cu 2 camere în 
Cluj-Napoca, sau accept varian-
te. Tel. 0746-968146. (6.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ D-nă serioasă, 42 de ani, ca-
ut loc de muncă în domeniul 
menaj, curăţenie, la familie se-
rioasă, sau birouri, 4 ore/zi, 
după ora 17. Ofer şi cer seriozi-
tate. Sunaţi la tel. 
0743-139981. (10.14)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Căutăm electricieni pentru 
repararea unui interfon. Inf. la 
tel. 0751-552023. (6.7)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.

¤ Fost maistru specialist la 
„Casa de Modă“, pensionar, 
execut croitorie pentru bărbaţi, 
ultima modă, pentru toate vîr-
stele, fac şi transformări. Exe-
cuţie ireproşabilă, tarif accesi-
bil. Inf. la tel. 0364-882575. 
(6.9)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 
0744-877328.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

PIESE AUTO

¤ Vând 4 jante de tablă pentru 
autoturism BMW, cu cinci şuru-
buri, pentru cauciuc de 
185-195-65-15. Inf. la tel. 
0741-603893. (7.9)

AUTO

Vând 
camion DAF FA 1100, 

an fabricaţie 1984 
cu 2 uşi, culoare ROŞU. 

Motor pe motorină, 
putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITP-ul expirat.

Oraş: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

ELECTRO

¤ Vând aparat foto „Zorky 5“, 
„Praktika“ performant, „Sme-
na“, „Kodac C503, nou“, etc. 
Inf. la tel. 0745-701709. (8.9)

¤ Vând ceas „Atlantic“, „Doxa“, 
„Pobeda“, „Raketa“, „Poljot“ şi 
7 ceasuri de buzunar de colec-
ţie. Tel. 0745-701709. (8.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 
A – 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 
630 A – 5 buc; AC3 – 40 A – 1 
buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negoci-
abil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(9.14)

¤ Vând calculator în stare per-
fectă, telefoane fi xe fără fi r, un 
aparat foto „Olimpus“, aparat 
player pentru rulat fi lme la TV, 
preţuri negociabile. Tel. 
0264-585569 sau 
0724-068462. (8.9)

MOBILIER

¤ Vând canapea nou tapiţată, 
dulap de haine cu vitrină, tip 
„Bobâlna“, vopsit cream, masă 
rotundă. Inf. la tel. 
0264-454257. (8.9)

¤ Vând canapea pliabilă şi sal-
tea super ortopedică, nouă, 
nefolosită, comandă specială 
la S.C. SALTEX MOB S.R.L. Bu-
cureşti, cu dim. 1,90 x 1,30 mx 
0,20 m, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0766-458918 sau 
0745-338028. (6.9)

¤ Vând dulap cu 2 uşi din 
lemn, şi dulapuri din tablă cu 2 
uşi. Tel. 0264-443319, 
0751-048168, 0744-690309. 
(8.9)

¤ Vând colţar sufragerie, din 
stofă (are şi pat). Relaţii la tel. 
0722-218132. (8.9)

¤ Vând rafturi noi pentru cărţi 
sau mărfuri, cu poliţe şi acceso-
rii, preţ avantajos. Relaţii la 
tel. 0264-443319, 
0751-048168 sau 
0744-690309. (8.9)

COLECŢIONARI

¤Vând maşină de cusut „Sien-
ger“, foarte veche, în stare de 
funcţionare, preţ convenabil. 
Tel. 0745-701709. (3.9)

¤ Vând urgent ladă de zestre 
de peste 100 de ani, în stare 
bună, preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (3.9)

¤ Vând colecţie medalioane, 
veselă de argint de 6 persoa-
ne, picturi vechi, pian scurt, 
nou, serviciu de masă de 12 
persoane, orologiu vechi. Inf. 
la tel. 0364-119915. (3.7)

¤Vând clasor cu timbre de co-
lecţie. Inf. la tel. 0745-701709. 
(2.9)

ANIMALE

¤ Donez căţeluşi şi căţeluşe, de 
talie mică. Inf. la tel. 
0757-559569. (6.9)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 
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¤ Cumpăr puicuţe „Rosso”. 
Sunaţi la tel. 0264-454257. 
(6.9)

Vând curci crescute natural.

Preţ 20 lei/kg. 
Calitate garantată.

Telefon: 0744-505175.

DIVERSE

¤ Vând aparat de făcut kürtös 
kalács, electric la 220 V, cu 5 
role, sigilat. Preţ de criză. Inf, 
la tel. 0741-100529. (3.9)

¤ Vând armă cu aer compri-
mat „Slavia“ de 4,5 mm, pistol 
„Walther 4,5“ şi pistol „Rohm“ 
cu gaze, de 9 mm. Inf. la tel. 
0745-701709. (3.9)

¤ Vând 5 buc rolete, hârtie de 
scris A4, pungi PVC pentru am-
balaj, foarte rezistente la 5-10 
kg. Inf. la tel. 0727-374216 
sau 0748-193982. (3.9)

¤ Vând 8 buc beţe de pescuit 
de diferite stiluri, barcă pneu-
matică de 3 persoane, marca 
„Savyor“, cu fund rigid „Tego“, 
cu toate dotările + motor elec-
tric „Savylor“, nou şi un sonar 
nou, preţ 350 euro. Tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (3.9)

¤ Vând la preţ avantajos miere 
polifl oră 100% naturală. Asigur 
transport la domiciliu. Relaţii la 
tel. 0763-753235. (3.9)

¤ Apicultor din Bucovina, vând 
miere polifl oră, 100% natura-
lă, calitate extra. Transport 
gratuit la domiciliu în Cluj-Na-
poca. Preţ avantajos. Inf. la tel. 
0745-107821. (3.9)

¤ Vând sobă teracotă în stare 
foarte bună, plante aloe vera 
(şi pui). Inf. la tel. 
0264-454257. (3.9)

¤ Vând vioară „Reghin“, acor-
deon 60 de başi, 2 saxofoane, 
un arcuş contrabandă şi acce-
sorii metodă, corzi vioară peri-
niţe saxofon. Inf. la tel. 
0753-421294. (9.9)

¤ Vând cojoc de damă, nou. 
Inf. la tel. 0264-541633. (6.9)

¤ Vând urgent cojoc ¾, lucrat 
de PALFI, şi o haină de piele de 
viţel, talia 50, în stare foarte 
bună. Tel. 0264-591965. (6.9)

¤ Cumpăr sobă de teracotă. 
Sunaţi la tel. 0745-636076. 
(9.9)

¤ Vând cizme din piele, 2 sa-
xofoane, acordeon, vioară + 
corzi şi metoda arcuş contra-
bas. Inf. la tel. 0753-421294. 
(3.9)

¤ Vând cojoc nou, tip „Alain 
Delon“, măr. 48-50, preţ nego-
ciabil. Tel. 0744-700439. (3.9)

¤ Vând costum negru, made in 
taly, 100% din lână, mărimea 
54, preţ 210 RON. Inf. la tel. 
0729-024978. (3.9)

¤ Vând haină ¾ cu puf, haină 
de piele neagră, nr. 52-54, şi 
covor persan nou, dim. 3,30 x 
2 m. Inf. la tel. 0264-454257. 
(5.9)

¤ Vând URGENT 200 kg de de-
şeuri de hârtie, 200 de navete 
de pet-uri, cu sticle URSUS, şi 
50 kg fi er vechi, preţuri negoci-
abile. Inf. la tel. 0264-591965. 
(8.9)

¤ Vând cizme cu şanuri pentru 
dansatori sau cântăreţi. Tel. 
0746-968146. (6.9)

¤ Vând 100 de kg de grâu, 
plante aloe vera în ghiveci. Inf. 
la tel. 0264-454257. (8.9)

¤ Vând scară în spirală, 
H=2,94 m. Inf. 0765-654014. 
(8.9)

¤ Vând polen crud, miere de 
albine (salcâm, tei, polifl oră) şi 
tescovină (ţuică). Relaţii la tel. 
0264-427301 sau 
0722-515094. (9.14)

¤ Vând bicicletă de curse, mar-
ca „Sputnic”. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (9.9)

¤ Vând covor persan manual 
de 2 x 3 m, culoare roşie cu 
alb, preţ 150 RON. Tel. 
0745-425986. (8.9)

¤ Vând reviste de modă a ani-
lor 1970, palton de damă, mă-
rimea 54-56. tTl. 
0745-636076. (8.9)

AVIZ DE MEDIU

¤ POP PETRISOR IONUŢ, în ca-
litate de titular, anunţă publi-
cul interesat asupra declanşării 
etapei de încadrare, conform 
H.G. 1076/2004, în vederea 
obţinerii avizului de mediu 
pentru „PUD – CONSTRUIRE 
IMOBIL DE LOCUINŢE COLEC-
TIV“, situat în Cluj-Napoca, str. 
Abrudului nr. 17, jud. Cluj. Pri-
ma versiune a PUD poate fi  
consultată la sediul proiectan-
tului general, S.C. Arhimar 
Serv S.R.L., str. Clinicilor, nr. 
39, et. 2-3, începând cu data 
de 05.12.2011, între orele 
09:00 – 16:00. Publicul intere-
sat poate transmite, în scris, 
comentarii şi sugestii, până la 
data de 23.12.2011, la Agen-
tia Regională Pentru Protecţia 
Mediului Cluj-Napoca, str. Ca-
lea Dorobanţilor nr. 9 , blocul 
9B, cod 400609, fax 
0264-412914, e-mail regle-
mentari@arpmcj.anpm.ro în 
zilele de luni: 12.30-17.00; 
marţi şi joi: 12.30-16.30; mier-
curi, vineri: 8.30-13.00. (2.2*)

¤ SABO GAVRIL şi SABO ELE-
NA, anunţă publicul interesat 
asupra declanşării etapei de în-
cadrare în vederea obţinerii 
avizului de mediu conform HG 
1076/2004 pentru „PUZ – IN-
TRODUCERE TEREN ÎN INTRAVI-
LAN, AMENAJARE LAC PISCI-
COL, CONSTRUIRE CABANĂ ŞI 
ÎMPREJMUIRE“, amplasat în 
comuna Ţaga, sat Sântioana 
f.nr., jud. Cluj. Prima versiune 
a planului poate fi  consultată 
la sediul titularului Gherla, str. 
Victoriei nr. 6, începând cu da-
ta de 08.12.2011, între orele 
9-16. Publicul interesat poate 
transmite, în scris, comentarii 
şi sugestii, până la data de 
25.12.2011, la Agenţia Regio-
nală pentru Protecţia Mediului 
Cluj – Napoca, calea Doroban-
ţilor nr. 99, blocul 9B, cod 
400609, fax 0264-412914, 
e-mail reglementari@arpmcj.
anpm.ro în zilele de luni – vi-
neri, între orele 9.00 – 14.00. 
(1.2*)

¤ SC MIPS SRL, anunţă publi-
cul interesat asupra declanşării 
etapei de încadrare în vederea 
obţinerii avizului de mediu 
conform HG 1076/2004 pentru 
„PUZ – RECONVERSIE – MODI-
FICARE ŞI ETAJARE PARTER 
EXISTENT PENTRU CONSTRUIRE 
LOCUINŢE COLECTIVE MICI 
D+P+1E+M“, amplasat în mu-
nicipiul Gherla, str. Hăşdăţii nr. 
44, jud. Cluj. Prima versiune a 
planului poate fi  consultată la 
sediul titularului Gherla, str. 
Crişan nr. 40A, începând cu da-
ta de 08.12.2011, între orele 
9-16. Publicul interesat poate 
transmite, în scris, comentarii 
şi sugestii, până la data de 
25.12.2011, la Agenţia Regio-
nală pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, calea Dorobanţi-
lor nr. 99, blocul 9B, cod 
400609, fax 0264-412914, 
e-mail reglementari@arpmcj.
anpm.ro în zilele de luni – vi-
neri, între orele 9.00 – 14.00. 
(1.2*)

¤ Primaria Comunei Petreştii 
de Jos în calitate de titular , 
anunţă publicul interesat asu-
pra declanşării etapei de înca-
drare în vederea obţinerii avi-
zului de mediu, conform HG 
1076/2004, pentru PUG Pe-
treştii de Jos , situat în jud. 
Cluj. Prima versiune a planului 
poate fi  consultată la sediul (ti-
tularului/proiectantului) Primă-
riei Petreştii de Jos , începând 
cu data de 12/12/ 2011 între 
orele 9:00-14:00. Publicul in-
teresat poate transmite, în 
scris, comentarii şi sugestii, pâ-
nă la data de 31/12/2011, la 
Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, 
str. Dorobanţilor nr.99, blocul 
9B, cod 400609, fax 0264-
412.914, e-mail reglemen-
tari@arpmcj.anpm.ro în zilele 
de luni-vineri, între orele 9:00-
14:00.(1.2*)

“Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

ice şi IT
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 71)

11:25 Omul şi timpul (reluare)

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 23-24)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Interes general 
(2000, talk show) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente (magazin cult.)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Lozul cel mare (live)

18:25 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 25-26)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Judecă tu! 
(2010, emisiune informativă) (live)

22:10 Documentarele Televiziu-
nii Române: Adio, tovarăşi

23:20 Fără frontiere (talk show)

0:20 Garantat 100% 
(talk show) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Câştigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (talk show) 
(live)

19:00 Observator 

(emisiune informativă) (live)

20:20 Next Top Model by Cătălin 
Botezatu (2011, emis. concurs)

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (r)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Moştenire de familie 
(sua, 1988, com.) (r)

12:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, ep. 4133) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Competiţia vieţii 
(sua, 1998, dram. Bio.)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4134)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Fotbal: 
Dinamo – Petrolul Ploieşti (live)

22:30 Ştirile Pro TV

23:00 The Mentalist – În mintea 
criminalului (sua, 2008, s. poli-
ţist, sezonul 3, episodul 19)

0:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 7)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârşit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Găseşte-mi familia 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:30 Amor real (mex., 2003, s)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

8:15 Stăpâna (mex., 2010, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:15 Teleshopping (recl.)

12:45 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.) – Sfârşitul serialului

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 

(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Reţeta de ACASĂ 

(emis. culinară) (r)

0:45 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.) (r)

8:00 În familie (rom., 2002, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 483-484) (r)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 4, ep. 7) (r)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 485-486)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 86-87)

16:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii 
(2007, s. com.) – Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară)

21:45 Bătrâni şi neliniştiţi 
(2011, divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., episodul 48)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 4, episodul 8)

AUTO Höfer Verginia
COSMETICĂ, PEDICHIURĂ MEDICALĂ ŞI MASAJ

Tratament cosmetic facial inclusiv masaj facial, 
pensat, vopsit gene şi sprâncene, machiaj de zi şi 
de seară, masaj corporal de relaxare, pedichiură 
medicală cu aparat profesional.
Toate produsele de care clientul beneficiază sunt produse 
profesionale din Germania.
Cursuri de experienţă în domeniu efectuate în Germania.
Garantez igienă maximă prin dezinfectarea şi sterilizarea 
instrumentelor.
Tratamentele se efectuează numai la domiciliul clientului.
Tel.: 0752-825.716 , e-mail: verginiaffm@web.de
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